2-x koMHaTHBII J0Kc — 3500 py0./cyTkH




1-mecTHbI# noayawkce — 1800 py06./cyTkn




2-x MmecTHbII HOMep— 800 py0. Koiiko-MecTO/CyTKH




3-x mecTHBIIT HOMep — 700 py0. Koiiko-MecTO/CyTKH




4-x mecTHBIII HOMep — 650 py0.ieil Koiiko-MecTO/CyTKH




I'octunuua npu BI'TY um. B.I'. IlllyxoBa pacinoJio:keHa HA TEPPUTOPHH
YHUBEPCUTETCKOI'0 KaMIlyca.

Y3HaTh BCI0O HMHTepecywlnyo uHpopManuio (0 KOJIUYeCTBEe HOMEPOB,
YCJOBHSIX MNPOKUBAHHMSA) W 320pOHMPOBATH HOMEP MOXHO IO Tejie(oHy
AexKypHOro agMuHHcTpaTopa — 8 (4722) 42-08-01 (KpyrJocyTO4YHO).




